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Корисна модель належить до галузі сільського господарства, здебільшого до 
кормовиробництва, а саме - до технології догляду за пасовищем. 

Успішний розвиток тваринництва неможливий без стійкої кормової бази з інтенсивним 
використанням природних вигонів і особливо культурних пасовищ, продуктивність яких 
залежить від багатьох факторів, серед яких немалозначним є фітосанітарний догляд, що 5 

полягає у своєчасному і якісному прибиранні кормової площі від екскрементів тварин. 
В сучасних технологіях не передбачено прямого видалення екскрементів за межі пасовища, 

а натомість виконується розгрібання їх по кормовій площі зубовими боронами. 
Подібна технологія виключає утворення трав'яних купин ініціюємих фекаліями і таким чином 

ліквідовує перешкоди для якісного підкошування травостою, внесення добрив, збирання і 10 

видалення рослинних решток з пасовища тощо. 
Оскільки сучасна технологія без варіантна, вона об'єктивно і стала прототипом чинного ї 

корисної моделі [1-4]. 
Поряд з позитивом, головним недоліком прототипу - є погіршення фітосанітарного стану 

пасовища в силу того, що подрібнені і розгорнуті по кормовій площі екскременти стають 15 

системним джерелом насичення повітряного середовища частково патогенною мікрофлорою і 
фауною, яка з фекальним пилом осідає на тваринах і попадає до органів дихання, а тому є 
потенційним джерелом можливих захворювань тварин та погіршення якості бактеріального 
завантаження первинної (сировинної) тваринницької продукції. 

В основу корисної моделі поставлена задача покращити фітосанітарний стан пасовища за 20 

рахунок локального прибирання екскрементів з пасовища і вивезення до місця компостування, 
тобто пропонується принципово інший технологічний спосіб догляду за травостоєм, в частині 
знешкодження фекальних мас. 

Суть корисної моделі полягає в тому, що екскременти прибираються щоденно, після того як 
корови покидають пасовище. Прибирання і вивезення екскрементів за єдиним технологічним 25 

потоком здійснюється мотоблоками з відповідним прибиральним знаряддям. 
Технічний результат корисної моделі виражається в покращенні повітряного середовища, 

отриманні екологічно чистої тваринницької продукції та орієнтації сільськогосподарського 
машинобудування на створення спеціалізованих мікромашин і механізмів для локального збору 
і видалення фекалій за межі кормової площі пасовищ. 30 
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ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 
  

Спосіб догляду за пасовищем, що забезпечує належний стан травостою, який відрізняється 
тим, що здійснюється щоденне прибирання екскрементів, після того як корови покидають 
пасовище, в єдиному технологічному потоці, за допомогою мотоблоків з відповідним 45 

прибиральним знаряддям та вивезення екскрементів за межі пасовища. 
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